



快报的“贺岁动车”已经在“南京和平影城”站停靠了一周多。这几天,我们的“抢搭贺岁动车”活动引起了很多读者的关注,只要你热情参与,就有机会获赠观影券、影片衍生礼品等奖品,更有神秘大奖等你拿。而这几天,也不断有读者向活动指定邮箱发送来挑刺的内容和有关影评。其中,赵薇主演的电影《花木兰》是大家的关注焦点。更有细心的观众发现,该片中存在常识性错误,竟然让若干年后才传入中国的胡萝卜、土豆等提前出现在北魏年间。



600年后的胡萝卜 “花木兰”吃到了!

快报读者挑电影《花木兰》硬伤,蔬菜乱出现闹笑话



《花木兰》中的陈坤有口福,胡萝卜也能吃到

读者质疑《花木兰》有硬伤

电影《花木兰》的主要情节源自中国北朝长篇叙事乐府民歌《木兰辞》,大家普遍认为《木兰辞》是北魏与柔然战争中民间创作的作品,讲述北魏年间,花木兰替父从军,参加了北魏破柔然之战的故事。

于是,在这一历史背景下,《花木兰》中的两个硬伤被火眼金睛的快报读者“揪”了出来。其中有一个场景是陈坤出场,他嘴上啃着一根胡萝卜,腰里还别着一根胡萝卜,笑着跟花木兰讲话。读者 zhuxl_1976 指出,

北魏的时候,胡萝卜还没被传入中国:“《木兰辞》是北朝民歌,电影的时代背景设定为北魏时期(386-534),虽然没有人能确定到底有没有花木兰这个人,如果有其人,也没有人能确定具体的年代,但能确定的是:胡萝卜大概是在13世纪才传入中国的,要不怎么叫‘胡’萝卜呢?”记者核实后发现,明朝李时珍所写的《本草纲目》中对胡萝卜有记载,该书“菜部”卷二十六“胡萝卜”条中如此写道:“元时始自胡地来,气味似萝卜,故名。”这个记载与读者的挑刺相差不远。胡萝卜“穿越”了至少

600年,来到了花木兰身边,让人哑然失笑。

除了胡萝卜之外,影片中出现的土豆也被质疑。片中,赵薇乔装打扮混进柔然敌营假装帮着烤一大堆土豆。但是,土豆传入中国的年代比胡萝卜还要晚。南京读者崔玉洁写道:“土豆在明万历年间才到的中国……大魏根本没有土豆啊。”记者核实发现,野生马铃薯原产于南美洲安第斯山一带,被当地印第安人培育。至于马铃薯何时传入中国,目前有16世纪、17世纪两种说法,显然,无论哪一种说法都比北魏的年代晚上很多年。

本周我们开始发奖

除了上面提到的两个挑刺之外,还有很多读者对《花木兰》发表评论。本周,快报将为首批获奖读者送出和平影城的免费观影券。想要得到各类奖品的读者,请抓紧时间抢搭我们的“贺岁动车”。

在和平影城站再停靠一周左右,我们的“贺岁动车”将开往上海国际影城、万达国际影城、新街口国际影城等影院的站台。只要你来参加,就有机会获赠相应站台提供的观影券或影片衍生礼品等奖品。而且,整个“抢搭贺岁动车”活动结束后,我们还将从积极参与活动的读者中抽取部分幸运者,发给神秘大奖。

参与活动方法一:即日起,在正在上映的《花木兰》(2012)等片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识性错误,并向邮箱 hlbtd82@126.com 发送邮件,将你的发现描述清楚。**活动方法二:**为正在上映的任意一部电影写影评,同样发送到 hlbtd82@126.com。我们将在参加活动的读者中,挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出大量观影券。快报将每周统计参与读者名单,并为获奖者送出电影券等礼品。
快报记者 沈梅

《我的美女老板》关机发布会上何润东语出惊人 “我好向往办公室恋情”

昨天,时尚爱情喜剧大片《我的美女老板》在北京举行了关机发布会。片中,当红男演员何润东和新生代女星景甜搞起了办公室恋情,陶虹、印小天、吴辰君、包小柏也加盟助阵,为大家讲述了一段都市白领一族的浪漫爱情喜剧。发布会上,何润东语出惊人地表示,自己很向往办公室恋情,因为他的特殊身份,他不可能在办公室与同事朝夕相处培养感情,但恰恰因为相处时间少,他对办公室恋情充满了好奇。

剧中发生办公室恋情

在影片中,何润东和小女生景甜发生了一段浪漫的办公室恋情。只是,何润东扮演的大老板是个贫穷却善良的小职员,而景甜饰演的是 Em-

ma 却身家过亿,是何润东的大老板。

对于目前还未结婚的大男孩何润东来讲,在现实生活中,又会不会发生办公室恋情呢?当被问到这个有些尴尬的问题时,何润东笑称,他其实很渴望办公室恋情:“因为职业的关系,我不可能有办公室的经历,办公室恋情离我也比较遥远。不过如果在办公室工作的话,我觉得我可能会发生办公室恋情。因为在公司里,大家共同为了一个目标而奋斗,在一起时间久了,很容易日久生情的。而这种办公室恋情,也绝非单纯的男女之爱。”

片中是迟到大王

在发布会现场,主办方独具匠心地为台上主创准备了打卡机,所有人均需准时

打卡才能上场,而在片中有“迟到大王”称号的何润东也在主持人催促了许久后仓促上台,差点误了打卡时间。更有意思的是,该片主演景甜以一身可爱的装扮甜美亮相后,更神奇般大变活人,由可爱女孩变作强势的美女老板,身旁更有黑衣墨镜的保镖大汉护航。据传,戏中有老板景甜虐待员工何润东的情节,景甜笑着否认,“也没有虐待他啦,只不过有点野蛮加暴力。”

不过,在戏外,何润东和景甜却是一对好朋友,就连剧组其他人也被严酷的气候冻感冒了,唯有这两人不中招。“嗯,很奇怪,他们都倒下了,就我们俩没事。也许我俩没生病是戏中爱情的力量吧!”景甜笑着表示。
快报记者 沈梅



最期待

齐秦南京有望和雅雅萧蔷同台

12月25日,“齐唱秦歌 圣诞演唱会”将在南京五台山体育馆举行,除了早已公布的嘉宾齐豫外,齐秦曾放言“你们(歌迷)要想在我的圣诞演唱会上再看到谁,告诉我,满足你们。”近日,该场合唱的组委会向记者透露,他们已经收集了各方的意见,最后汇总出来的呼声较高的两个名字是:雅雅、萧蔷。而齐秦也表示,他会考虑歌迷的意见。

80后的四川妹子雅雅是齐秦近几年唯一公开承认的女友,也是继王祖贤后,与齐秦在公开场合亮相最多的正牌女友,其实这位80后辣妹子跟南京也是有感情的,2007年齐秦五台山体育馆演唱会的压轴嘉宾就是年轻漂亮的雅雅,一身嫩黄色长裙自弹自唱,最后还和齐秦合作了一首《月亮代表我的心》。据悉,圣诞节这天,疼爱女友的齐秦并不希望留雅雅一个人过节,最有可能的就是两个人一起来宁,而且齐秦还卖了个关子:如果带雅雅来,说不定还会给来看



齐秦和雅雅

演唱会的歌迷一个惊喜。说到萧蔷,齐秦也不避嫌,他和萧蔷已经是认识十年的老朋友,而且“萧蔷是我妹妹,我是她哥哥,她有什么事都会打电话给我”。虽然齐秦对两人的关系下了这样的注释,但从两人多次被媒体拍到牵手、对视的照片来看,又似乎比普通兄妹的感情更深了一点。说来也巧,齐秦天津的演唱会上正是和萧蔷合唱了《月亮代表我的心》。这次南京合唱,这首经典作品《月亮代表我的心》到底齐秦会和齐豫、雅雅还是和萧蔷合唱呢?齐秦说,现场看了就知道了。
通讯员 小路 快报记者 李谷

最为难

姜武拒与“不同时代”的姜文比较

2009年首部贺岁片《我的唐朝兄弟》票房不尽如人意,但外界都承认,演员姜武在里面的演出十分精彩。近日,姜武接受《凤凰网·非常道》主持人何东专访,谈到哥哥姜文,姜武称二人就像球王贝利和马拉多纳,属于不同时代。

姜武曾透露,四岁时的姜文已经开始上学,而四岁时的自己话都还讲不利索。姜文15岁高中毕业,然后进入中戏表演系学习,很快就凭借超常的天赋与努力声名鹊起,而那时的姜武在经历了三次高考之后才刚刚进入北电表演系。多年来,姜文的名气越来越大,当演员之外还当起了导演,而姜武

却好像一直默默无闻。大银幕鲜有露脸,各种婚嫁家庭题材的电视剧里,他也总是一以贯之老成敦厚的好男人形象出现。在哥哥强大的光环与名气之下,弟弟仿佛总是笼罩在哥哥的光辉里。面对外界对二人的比较,姜武说:“哥哥和我,不一样,就像球王贝利和马拉多纳,时代不同,他的那个时代产生了球王贝利,那么这个时代是马拉多纳。这二者无法比较。”说到自己的新片《我的唐朝兄弟》里荒诞、疯癫、蛮霸,又不失憨厚与可爱的强盗陈六,姜武甚至默认,即使哥哥姜文来塑造这个角色,也不一定演得比自己。快报记者 沈梅 通讯员 小君

最意外

南京90后“村官大戏”中挑大梁

将与《孔繁森》《焦裕禄》一道构成新时代中国主流电影“书记三部曲”的《村官普发兴》正在云南大理热拍,该片呈现的是一位村支书20年艰辛而华彩的人生。影片制作完成后,将确定参加釜山、东京、莫斯科等国际电影节,让中国村官形象通过大银幕走向国门。记者昨天采访获悉,片中的主演、担任新生代大学生村官的还是一位90后的南京人。

《村官普发兴》虽远在云南开机,但主创中有浓厚的“江苏影子”。据悉,该剧由江苏出品的《人间正道是沧桑》的制片人严从华操盘,导演楼健和新生代大学生村官扮演者钱柳吟都是南京人。钱柳吟刚刚与黄圣依、苏有朋合作完《寻找刘三姐》,是北京电影学院的高材生。据了解,钱柳吟2007年考入北京电影学院,在电影《枕边女人》和《寻找刘三姐》中有着惊艳的表现,并因此走上第12届上海国际电影节



钱柳吟扮演新生代村官红地毯,更于今年10月受邀参加东京电影节,还在新宿举办的中国电影展上担任开幕式的中文主持人。对片中的“大学生村官”角色,钱柳吟谈道:“将心比心,我很难做出放弃学业身份,扎根基层的举动,越是这样,我就越能带着叹服之心去体验生活,演好她。”
通讯员 奎龙 快报记者 沈梅

齐秦 齐豫
齐唱秦歌2009南京圣诞珍爱演唱会
今年圣诞齐秦齐豫陪你过!
订票热线:
118114/114 51889890
组委会中心票房:83155888-322室
地址:五台山体育馆 时间:09.12.25

王老吉
王老吉唱嘛亚运
歌手挑战赛
阻止上火 喝王老吉